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NAPOVEDUJEMO V MARCU

V mesecu marcu, ko se ponoči 
temperature dvignejo nad 5 stopinj 
celzija in je v ozračju ustrezna 
vlažnost, se v svojih zimskih 
bivališčih prebudijo DVOŽIVKE, 
zato bomo prav njim namenili 
posebno pozornost. 
Vabimo vas tudi na Akcijo 
spomladanskega varstva dvoživk 
(več o delavnicah in akciji na 
naslednji strani).

NARAVOSLOVNA 
DELAVNICA Z IRIS

USTVARJALNE DELAVNICE
Ustvarjalne delavnice bodo v Domu ustvarjalnosti Maribor v mesecu marcu potekale v običajnem časovnem 
terminu, vsak delovni dan med 15. in 19. uro.

Marec je tudi mesec, ko se ptički ženijo in pri veselem opravilu jim radi 
pomagamo. Izdelovali bomo PTIČJE GNEZDILNICE, iz katerih se bo kmalu 
zaslišalo žvrgolenje mladih ptičjih glasov. 

          DAVIDOVA MODELARSKA DELAVNICA

Ustvarjali bomo s pomočjo dveh različnih tehnik obdelovanja priljubljenega 
gnetilnega materiala – gline, tehnike odlivanja in tehnike dela na lončarskem 
vretenu.

IGORJEVA GLINOGNETILNICA

Odpadni papir, karton, volna in blago so materiali, iz katerih zna Jasna 
izdelati mnoge okrasne in uporabne predmete in to nas bo z veseljem tudi 

naučila.

         JASNINA EKO USTVARJALNICA

                                          Napovedujemo     3
Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj
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Mesec marec je mesec 
prebujanja dvoživk, ki ob ugodnih 
vremenskih razmerah prilezejo 
iz svojih zimskih bivališč in se 
selijo na mrestišča, kjer poteka 
razmnoževanje. 
Njihova pot je marsikje nevarna, saj 
na svoji selitveni poti prečkajo ceste, 
kjer se dogajajo množični pomori. 
Pri Društvu za preučevanje dvoživk 
in plazilcev (Societas herpetologica 
slovenica) se že več let trudijo, da bi 
obvarovali žabe in druge dvoživke na 
cestah, letos pa bomo svoj del dodali 
tudi pri ZPM Maribor. 

DOBER DAN, ŽABE!
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Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj

Tako bo od 7. do (predvidoma) 30. marca, vsak delovni 
dan, med 19. in 20.30 uro v Domu ustvarjalnosti mladih 
Maribor potekala naravoslovna delavnica »DOBER DAN, ŽABE!«, 
na kateri bomo ustvarjali in spoznali dvoživke mariborskega 
mestnega parka (rosnico, sekuljo, navadno krastačo in velikega 
pupka), potem pa se bomo odpravili v mestni park, na Cesto Za 
tremi ribniki, kjer bomo med 21. in 23. uro, pod strokovnim 
vodstvom članov Društva za preučevanje dvoživk in plazilcev, 
žabe varno prenašali čez cesto.

Za sodelovanje v terenskem delu je potrebna primerna obutev in 
obleka, odsevni jopič in baterijska svetilka (najbolje naglavna). 
Otroci se lahko akcije udeležijo le v spremstvu staršev ali druge 
odrasle osebe oz. s pisnim dovoljenjem staršev. 



NAPOVEDUJEMO V MARCU

Na Lesarski šoli Maribor bodo v času med 12. in 
24. marcem potekali  zagovori raziskovalnih nalog 
in inovacijskih predlogov, ki so jih v letošnjem letu 
oddali mladi raziskovalci v okviru projketa Mladi 
za napredek Maribora 2012. Avtorji morajo 
svoje raziskovalne naloge in inovacijske predloge 
predstaviti ocenjevalnim komisijam. Natančne 
termine si lahko preberete na naši spletni strani. 

Vabljeni vsi, ki vas zanima mladinska raziskovalna 
ustvarjalnost. 

Rezultati bodo razglašeni 12. aprila 2012 na 
zaključni prireditvi projekta. 

JAVNI ZAGOVORI MLADIH 
RAZISKOVALCEV

V Galeriji male Velike umetnosti bomo tokrat 
odprli razstavo grafik – kolažni tisk z naslovom 
»Obrazi«. Svoja likovna dela razstavljajo dijakinje 
in dijaki III. gimnazije, ki so se v februarju udeležili 
ustvarjalne delavnice v Domu ustvarjalnosti 
mladih Maribor, pod mentorstvom Nine Palir, 
profesorice likovne umetnosti. 

Otvoritev razstave bo v ponedeljek, 12. marca 
2012, ob 17. uri, na stopnišču in hodnikih Doma 
ustvarjalnosti mladih, v Galeriji male Velike 
umetnosti.

Razstava bo na ogled do 30. aprila 2012. 

GALERIJA MALE 
VELIKE UMETNOSTI

                                          Napovedujemo     5
Novičko sta pripravili

Tadeja Dobaj in Urša Žiger

NAPOVEDUJEMO V MARCU

http://www.zpm-mb.si/index.php?id=627


 

RAZPIS ZA PROSTOVOLJCE ZPM MARIBOR 
ZA LETO 2012

   Prostovoljstvo pri ZPM Maribor     6
Novičko je pripravila

Marina Škrubej

ZPM Maribor že vrsto let organizira neprofitne počitniške 
programe, ki vključujejo razne športno – rekreativne dejavnosti, 
ustvarjalne delavnice ter pestre zabavne in druge programe. 
Vsebine so namenjene osnovnošolcem in srednješolcem, 
programi pa so pripravljeni in izvedeni s pomočjo prostovoljcev.

Za leto 2012 objavljamo dva razpisa: za spremljevalce na letovanjih 
in prostovoljce za delo z otroki in mladostniki v DUM-u. 

Prijave zbiramo do 31. marca 2012, vse informacije, razpis in 
prijavnice pa so na spletni strani. 

Kontaktni osebi: Marina Škrubej (letovanja) in Tadeja Dobaj (DUM).
Telefonske številke: 02 229-69-14 ali 040 433-766 (Marina) 
in 02 229-94-52 ali 041 532-119 (Tadeja).
Elektronski naslov: referatzpm@zpm-mb.si in tadeja@zpm-mb.si. 

Razpis za prostovoljce - spremljevalce na letovanjih, s 
katerim vabimo k sodelovanju vzgojitelje in športno rekreativne 
vzgojitelje, ki bi želeli del poletnih počitnic preživeti z otroki in 
mladostniki na letovanju na morju, v hribih ali v tujini. Letovanja 
se bodo pričela 23. junija in zaključila 25. avgusta, potekala pa 
bodo na treh lokacijah: v VIRC Poreč, na Domu Miloša Zidanška 

Pohorje in v Marburgu. Več na povezavi.

Razpis za prostovoljce za delo z otroki in mladostniki v 
Domu ustvarjalnosti mladih (DUM) Maribor, s katerim vabimo 
prostovoljce za programe, ki jih izvajamo v Mariboru med 
šolskim letom in počitnicami. Pridružite se nam lahko pri 
vsebinah za spodbujanje ustvarjalnosti in dejavnega preživljanja 
prostega časa otrok in mladostnikov v DUM-u (ustvarjalne 
delavnice, počitniške dejavnosti, prireditve, animatorji na 
rojstnodnevnih zabavah) in dejavnostih v programih varstva 
okolja in ohranjanja narave ter informiranje in svetovanje na TOM 
telefonu. Več na povezavi.

http://www.zveza-zpm-mb.si
http://www.zpm-mb.si
http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=418
http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=415


Čezmejni projekt med Slovenijo in Hrvaško z naslovom 
OTROCI IN MLADI NE PRIZNAJO 
MEJA,financiran iz Operativnega programa IPA Slovenija 
– Hrvaška 2007-2013 (www.si-hr.eu), združuje več 
aktivnosti. 

Ena od aktivnosti je tudi Revija enominutnega filma za 
otroke in mlade »ŽIVOT UZ GRANICU – ŽIVLJENJE OB 
MEJI«, ki ga organizirala vodeči partner projekta Zveza 
društev Naša djeca Hrvaške v sodelovanju z Združenjem 
Gokul in Društvom Naša djeca Zabok. Revija bo 5. junija 
2012 v Zaboku. Nanjo bodo povabljeni predstavniki 
prijavljenih skupin, katerih dela bodo uvrščena v uradni 
program revije. Stroške udeležbe za vse udeležence bo kril 
organizator.

                        100 LJUDI 100 ČUDI     7
Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj

OTROCI IN MLADI NE PRIZNAJO MEJA -  

NATEČAJ “ŽIVLJENJE OB MEJI”

V okviru omenjenega projekta Zveza društev Naša djeca 
Hrvaške objavlja Natečaj filmskih dosežkov otrok in 
mladih na temo »ŽIVLJENJE OB MEJI«, s katerim želimo 
spodbuditi in navdušiti mlade ustvarjalce, da raziskujejo, 
opažajo in občutijo ter v eni minuti povedo originalno 
filmsko zgodbo o tem, kako vidijo življenje ob meji.

Na natečaj se lahko prijavijo: 
Društva Naša djeca in člani Zveze prijateljev mladine (ki so 
udeleženi v projektu) ter šolske filmske in video skupine, 
filmski klubi in društva iz mest, občin in regij, ki jih zajema 
Operativni program IPA Slovenija-Hrvaška 2007-2013. 

www.djecaimladi.hr
www.djecaimladi.hr
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Kriteriji natečaja:
• Vsak prijavitelj lahko prijavi neomejeno število filmov ali 
video posnetkov.
• Dolžina filmskega/video izdelka ne sme presegati 60 
sekund skupaj z naslovom in trajanjem zvoka.
• Filmski izdelki morajo biti v formatih, ki jih je določil 
organizator v prijavnici.
• Izdelke je potrebno dostaviti izključno na DVD-ju.

Prijava:
Za vsak film ali video je potrebno poslati popolno 
izpolnjeno in podpisano prijavnico, ki je dostopna tudi 
na spletni strani projekta www.djecaimladi.hr in na naši 
spletni strani. 

                        100 LJUDI 100 ČUDI     8
Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj

OTROCI IN MLADI NE PRIZNAJO MEJA -  

NATEČAJ “ŽIVLJENJE OB MEJI”

Dela bo ocenjevala strokovna komisija, in sicer ločeno v 
dveh kategorijah: za starostno skupino otrok od 9-15 let 
in skupino mladih od 16-18 let. 

Rok za oddajo del:
16. april 2012, na naslov: SAVEZ DRUŠTAVA NAŠA 
DJECA HRVATSKE, ZA REVIJU JEDNOMINUTNOG FILMA, 
Amruševa 10/IV, 10 000 Zagreb , HRVAŠKA

Dodatne informacije in pojasnila: 
Morana Kovačević: morana@savez-dnd.hr ali Zveza 
društev Naša djeca Hrvaške: info@savez-dnd.hr.

Več o natečaju najdete na naši spletni strani. 

www.djecaimladi.hr
http://www.zpm-mb.si/?id=851
http://www.zpm-mb.si/?id=851


VIRC Poreč leži v turističnem naselju Materada in 
ima zelo dobro lokacijo, saj se nahaja samo 300 

metrov od obale, je varno umaknjen od glavne ceste, 
se razprostira na 25.000 m2 lepo urejenih površin 
z veliko zelenja, od centra mesta Poreč pa je oddaljen 
le 2 kilometra.

Center ima štiri povezane bivalne objekte, v 
katerih je skupaj 300 ležišč v novo opremljenih 
4 in 6-posteljnih sobah z ustreznimi etažnimi 
sanitarijami in kopalnicami ter 30 ležišč v 2 ali 
3-posteljnih sobah s TWC. 

V osrednji zgradbi je sodobno opremljena kuhinja, 
tri jedilnice, terasa in večnamenska dvorana. 
Jedilnice in terasa služijo tudi kot večnamenski 

prostori za razne delavnice in prireditve, 

Novičko je pripravila
Marina Škrubej                              VIRC Poreč     9

Tudi v letu 2012 vas prijazno vabimo v naša počitniška centra 
na Pohorju in v Poreču.  Domova sta primerna za skupine otrok 

in odraslih.  Tako v domovih gostimo vrtce,  šole,  študentske 
skupine,  društva,  zveze,  klube in druge organizacije . 

dvorana se uporablja kot vadbeni prostor in se ob 
večerih spremeni v diskoteko, na dvorišču pa je 
urejen velik prireditveni prostor. 

Gostje imajo brezplačen dostop do interneta, 
uporabo audio in video opreme (TV sprejemniki, 
video in CD predvajalnik, ozvočenje, računalnik in 
projektor) ter športnih rekvizitov (žoge, loparji, 
plavalni pripomočki…). Pred centrom je urejeno 
parkirišče za avtomobile in avtobuse. 

Javna plaža je oddaljena 300 metrov in ima 
status Modre zastave. Podlaga je kamnita in 
betonska, v neposredni bližini pa so vodni tobogani, 
izposojevalnica koles in vodnih rekvizitov.

http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=150
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Dom Miloša Zidanška leži na Hočkem Pohorju, v 
smeri proti Bellevue-ju, na nadmorski višini 1030 
m. Je varno umaknjen od glavne ceste in obdan s 
pohorskimi gozdovi. V vseh letnih časih je dostopen 
z avtobusom in avtomobilom (urejeno parkirišče) ali 
Pohorsko vzpenjačo (od zgornje postaje vzpenjače je 
do doma 20 - 30 minut hoje).

V domu je 70 ležišč v več-posteljnih sobah z 
ustreznimi etažnimi sanitarijami (3, 4, 6 in 
10-posteljne sobe) ter 10 ležišči v 2 posteljnih 
sobah s TWC. V pritličju doma so tri jedilnice (za 
60 oseb, 18 in 10 oseb), ki so hkrati tudi prijetni 
večnamenski prostori. V osrednjem prostoru je 
nameščena audio in video oprema (TV, video in CD 
predvajalnik, ozvočenje, računalnik in projektor). 

Dom je poznan po dobri hrani, poskrbljeno je tudi 
za dietno in vegetarijansko prehrano. Smučanje je 
urejeno na smučiščih Mariborskega Pohorja. 
Ugodna lega in urejena okolica nudita zelo 
dobre pogoje za izvajanje številnih dejavnosti, 
dom je tudi odlično izhodišče za krajše izlete in 
pohodništvo. 

V okviru dodatnih dejavnosti se izvaja program 
»Začutimo naravo in se dotaknimo svojega srca« 
v Milekovem gozdu čutil, poleg tega so v ponudbi 
še druge vsebine, npr. plezanje na plezalni steni, 
lokostrelstvo, spoznavanje rastlin in živali, 
predstavitve značilnosti Pohorja, pohodništva, 
gorništva, alpinizma, taborništva ali astronomije, 
nočni pohod z lučkami, večer ob tabornem ognju.

Novičko je pripravila
Marina Škrubej                                            DMZ     10

Tudi v letu 2011 vas prijazno vabimo v naša počitniška centra 
na Pohorju in v Poreču.  Domova sta primerna za skupine otrok 

in odraslih.  Tako v domovih gostimo vrtce,  šole,  študentske 
skupine,  društva,  zveze,  klube in druge organizacije . 

http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=151 


Med zimskimi počitnicami smo preživeli ustvarjalen, 
športni in zabaven teden. Na ustvarjalnih delavnicah smo 
izdelovali pustne maske, posodo iz gline, ptičje krmilnice, 
eko umetnine in spoznavali različne risarske in grafične 
tehnike. 

Na delavnici »Hmmm, es schmeckt« smo se skozi kulina-
riko naučili mnogo nemških besed, na delavnici »One step 
left, one step right« pa smo se skozi glasbo in ples urili v 
angleščini. Na Davidovi modelarski delavnici smo izdelali več kot dva ducata pležuhov 
in jih preizkusili v dirki s pležuhi pod Pohorjem, na drsališču na Trgu svobode pa smo na 
ledeni površini igrali s Tadejem. 

Seveda ni manjkal niti sredin izlet. Bili smo v Postojnski jami, kjer smo, poleg kapnikov 
in človeške ribice, srečali tudi Zelenega zmaja, ki je bil nekoč strah in trepet Postojn-
čanov, mi pa se njegovega bruhanja ognja nismo prav nič ustrašili. 

ZGODILO SE JE - 
ZIMSKE POČITNICE 

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaj                        Zimske počitnice     11



PUSTOVANJE  2012

Na pustni torek, 21. februarja, smo se sladkali s krofi, ki so na pusto-
vanjih nepogrešljivi, se v hladnem, a sončnem vremenu prepustili pu-
stnemu rajanju v stilu Divjega zahoda ter videli veliko zanimivih pustnih 
mask in uspešno pregnali zimo. 

Male pustne maske so se nam pridružile na dopoldanski pustni zabavi 
s Čarovnikom (in kavbojem) Grego. Pustni žiriji se je predstavilo veliko 
posameznih pustnih mask (prvo nagrado si je prislužila Ladjica), pose-
bej pa smo bili navdušeni nad skupinskimi pustnimi maskami – Pomla-
dnim travnikom iz vrtca Studenci, Vikingi iz vrtca Otona Župančiča, 
Čebeljo druščino iz vrtca Tezno in Smrkci iz vrtca Jožice Flander.

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaja                               Pustovanje    12

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaja



PUSTOVANJE  2012 PUSTOVANJE  2012

Na popoldanski pustni prireditvi so se nam 
predstavile skupinske pustne maske iz 
dobrovške pustne povorke, vmes pa nas je 
ogreval Lucky Luka z glasbeno skupino No 
name blues band. 

Kljub hladnemu vremenu, se je na odru pred-
stavilo veliko pustnih mask in pustne žirije 
niso imele lahkega dela. 

Po dolgem posvetu so vendarle izbrali naj-
boljšo posamezno masko – Cvetličarno, 
družinsko masko – Sovice, skupinsko ma-
sko – Čarovnice in dvojice – Ribici.

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaja                               Pustovanje    13



             
  
                                 

Na letošnjem, že 22. regijskem Otroškem parlamentu, so 
mlade parlamentarke in parlamentarci razpravljali na temo 
''Junaki našega časa, kdo so in zakaj''.

Izvolili so tudi svoje predstavnike, ki jih bodo zastopali na 
nacionalnem zasedanju Otroškega parlamenta, 2. aprila 
2012, v Ljubljani. 

Mariborsko regijo bodo zastopali: Tajda Majhenič, Erik Voh, 
Ana Vilhelmina Verdnik, Jelena Kovačevič, Anej Irgolič, Sabina 
Petek in Manja Kraševec.

Delegatom iskreno čestitamo in želimo uspešno in ustvarjalno 
delo na Nacionalnem otroškem parlamentu.

                    Otroški parlament     14
Novičko je pripravila

Kornelija Kaurin

OTROŠKI PARLAMENT 2012



ŠE NEKAJ FEBRUARSKIH UTRINKOV . . . KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj, Marina 
Škrubej in Kornelija 
Kaurin

Oblikovanje: Miha Sledič in 
Urša Žiger

mailto:ursa@zpm-mb.si
http://www.zveza-zpm-mb.si
mailto:mihasledic@gmail.com

